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Poznań, 2 grudnia 2022 r.
Prawa człowieka – konferencja radców prawnych
Okręgowa Izba Radców Prawnych w Poznaniu organizuje w środę 7 grudnia 2022 r. konferencję naukową dotyczącą ochrony praw człowieka. Wydarzenie odbędzie się w Collegium Minus przy ul. Wieniawskiego 1.
Przedmiotem konferencji będzie „System ochrony praw człowieka w doświadczeniach Konstytucji RP. Aksjologia i praktyka ustrojowa”. Uczestniczyć w niej będą najwybitniejsi przedstawiciele nauki i praktyki, specjalizujący się w problematyce praw człowieka. Wśród zaproszonych gości są m.in. prof. Ewa Łętowska – Rzecznik Praw Obywatelskich w latach 1988-1992, prof. Adam Bodnar – Rzecznik Praw Obywatelskich w latach 2015-2021, dr Michał Laskowski – Prezes Izby Karnej Sądu Najwyższego, Prof. Mirosław Wyrzykowski – Sędzia TK w stanie spoczynku, dr Piotr Kładoczny – Wiceprezes Helsińskiej Fundacji Praw Człowieka oraz sędzia Waldemar Żurek – Stowarzyszenie Sędziów „Themis”.
Początek wydarzenia zaplanowano na godz. 9:30, a jego zakończenie na godz. 15:30. Szczegółowy program oraz link do rejestracji dostępne są na stronie internetowej Izby w zakładce Aktualności: https://bit.ly/3UC6Xqx
Konferencja odbywa się z okazji 40-lecia samorządu radców prawnych. Okręgowa Izba Radców Prawnych w Poznaniu zrzesza obecnie ponad 4400 radców prawnych oraz kształci aktualnie ponad 700 aplikantów radcowskich. To druga pod względem liczby radców prawnych izba w Polsce (po warszawskiej). Samorząd aktywnie angażuje się i wspiera wiele społecznych i edukacyjnych inicjatyw, m.in.: udzielanie bezpłatnych porad prawnych, edukację prawną dzieci i młodzieży, Wielką Orkiestrę Świątecznej Pomocy oraz naukowe i branżowe konferencje.
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