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Informacja prasowa

Poznań, 25 stycznia 2023 r. 

Radcy prawni z OIRP Poznań zagrają z WOŚP
Wzorem lat ubiegłych i w tym roku Sztab WOŚP przy Okręgowej Izbie Radców Prawnych  w Poznaniu włącza się w zbiórkę pieniędzy na rzecz ochrony zdrowia Polaków. Celem 31. Finału WOŚP jest walka z sepsą. Sztab będzie działał w siedzibie izby radcowskiej przy ul. Chwaliszewo 69, ale również na Międzynarodowych Targach Poznańskich, gdzie radcy będą prowadzili warsztaty prawne.
- To już nasz kolejny finał z WOŚP. Cieszymy się, że z każdym rokiem proponujemy coraz więcej wydarzeń i tym samym zwiększamy pulę środków zebranych na rzecz Fundacji - mówi r.pr. Michał Pankiewicz – szef Sztabu. – Zapraszamy serdecznie do wspólnego kwestowania – dodaje.

W tym roku wolontariusze Sztabu OIRP Poznań będą kwestowali ze skarbonami na ulicach całej Wielkopolski. Podejmą także działania na Międzynarodowych Targach Poznańskich. Odbędą się tam warsztaty prawne (takie jak w Namiocie Radców Prawnych na Festiwalu Pol’and’Rock). Pojawi się znany i lubiany woodstockowy konkurs „Koło Tortury”. Część warsztatów będzie tworzona we współpracy ze studentami Wyższej Szkoły Bankowej w Poznaniu. Wśród planowanych tematów między innymi: „Nie hejtuj w sieci”, „Człowiek jako towar w XXI wieku”, „Człowiek w sieci”, „Jak walczyć z zaniżaniem odszkodowań” czy „Niedozwolone klauzule umowne, w szczególności w umowach kredytowych. Jak się bronić?”. Warsztaty rozpoczną się 29 stycznia 2023 r. o godz. 14:00 w Poznań Congress Centre.

Tak jak w roku poprzednim pod adresem https://eskarbonka.wosp.org.pl/g79xnj radcy uruchomili skarbonę wirtualną, do której można wpłacać pieniądze przez internet. Trwają też aukcje Sztabu na portalu allegro.pl (użytkownik OIRPPoznanWOSP), gdzie na sprzedaż jest mnóstwo interesujących przedmiotów pochodzących od ofiarodawców – jak na przykład voucher na przejazd wybranym tramwajem MPK Poznań z prezesem przedsiębiorstwa za sterami, prace fotograficzne radców prawnych, książki z autografami prof. Hanny Suchockiej i prof. Jerzego Bralczyka, koszulka Lecha Poznań z autografem M. Skórasia, spodenki i rękawica bokserska Pawła Kołodzieja – byłego mistrza świata w wadze junior ciężkiej federacji WBF oraz grafika ufundowana przez dziekana Izby – Henryka Kuligowskiego pt. „Wenecja”.
Przy Sztabie działają także skarbony stacjonarne rozmieszczone w kancelariach radcowskich i instytucjach obsługiwanych przez radców prawnych. Tą część akcji aktywnie wspierają regiony w Koninie, Kaliszu i Lesznie.
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